
学校選択制を導入してよかったこと(複数回答) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校

子どもが自分の個性
に合った学校で学ぶ
ことができるように

なった
119 （49.6%）

保護者の学校教育
への関心が

高まった
112 (46.7%)

選択や評価を通じて
特色ある学校づくり

が推進できた
78 (32.5%)

学校同士が競い合う
ことにより教育の質

が向上した
22 (9.2%)

その他
80 (33.3%)
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（学校選択制導入自治体数　H18：240）

中学校

子どもが自分の個性
に合った学校で学ぶ
ことができるように

なった
 114 (61.6%)

保護者の学校教育
への関心が高まった

 95 (51.4%)

選択や評価を通じて
特色ある学校づくり

が推進できた
 69 (37.3%)

学校同士が競い合う
ことにより教育の質

が向上した
 23 (12.4%)

その他
57 (30.8%)
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（学校選択制導入自治体数　H18：185）

 

 

 

 




